



ASFALTY, NEPRŮJEZDNÁ ČÁST OBCE

Dobrý den, vážení spoluobčané,

Již máme za sebou 1. etapu asfaltování a jsou hotovy 1. a 2. ulice od Semčic a ulice „na oboru“.

Úsek od křižovatky směrem k úřadu je již také připraven na asfaltování, které proběhne následovně. Ve středu 3.5. proběhne postřik penetrací, ve čtvrtek první část asfaltování a v pátek finální povrchy.

Asfaltování s sebou bohužel přináší i tu nepříjemnou část a to nemožný průjezd po této komunikaci.

Komunikace bude pro místní (na základě povolení) a zásobování průjezdná s opatrností do středy 3.5. jedním jízdním pruhem, ve čtvrtek bude probíhat asfaltování připraveného pruhu, tudíž bude komunikace již neprůjezdná a v pátek bude pokládka finálního povrchu obou jízdních pruhů současně. **Průjezd bude možný v pátek 5.5. po 20 hod.**

Počítejte prosím s tím, že ve čtvrtek 4.5. a v pátek 5.5. nebude komunikace o křižovatky k úřadu průjezdná vůbec.

Přístup do horní části obce bude tyto dva dny pouze od Kobylnic, pokud potřebujete jezdit směrem na Semčice, Ledce tak s tím počítejte.

Bohužel v úterý 2.5. začnou současně i opravy potrubí na stoce „C“ na „malé straně“. Jedná se o úsek podél č.p. 15 a č.p. 181, kde máme na základě provedených kontrolních kamerových prohlídek zjištěné prasklé trubky, které je nutné vyměnit nejpozději do 15.5., než budou začínat přípravné práce a následovat pokládka asfaltu.

Další část přípravy před asfaltováním bude probíhat v horní části 3. ulice od Semčic, od č.p. 143, kde by měla následovat pravděpodobně od čtvrtka 11.5. pokládka asfaltu.

Počítejte i tady v těchto místech s omezením průjezdu a možná i na nezbytnou dobu nemožným průjezdem vůbec.

Od pondělí 15.5. nastoupí firma na přípravu povrchů metodou PowerCem (recyklace za studena).

Tato technologie bude obnášet rozdrčení současného povrchu komunikací velkou frézou, přidání přísady a uválcování. Tato část by měla trvat zhruba 14 dní. Po provedení recyklace bude komunikace průjezdná a budou se připravovat poklopy, uzávěry atd. na požadovanou výšku a následnou pokládku asfaltu. Toto vše by mělo být hotovo do poloviny června. Jednou z výhod této technologie je možná sjízdnost každý večer.

Začínat se bude v úseku od rozcestí směrem „na kozí plácek“ a k Obecnímu rybníku, dále bude následovat „malá strana“ a zbylá část 3. ulice od Semčic od hlavní silnice k č.p. 143. Přesné termíny úprav jednotlivých částí obce touto technologií budou upřesněny v týdnu od 8. – 12.5.

Ještě před touto přípravou povrchů metodou PowerCem je nutná ještě jedna oprava potrubí a to v 3.ulici od Semčic u č.p. 130. Oprava bude nejspíš následovat ihned po přípravě horní části této ulice tak, aby byl možný průjezd do ulice z druhé strany.

Překopy komunikací z důvodu pokládky chrániček pro firmu Cetin již byly dokončeny, v ostatních místech bude využita bezvýkopová technologie až při výstavbě optické sítě pravděpodobně v letech 2024-2025.

Dále bude následovat od 15.5. do 4.6. opět uzavírka směr na Ledce a s tím spojené přípravy povrchů s následným asfaltováním. A už naposledy nepojedou autobusy linek 403,463 a opět bude zajíždět linka 499, linka 726 by se měla otáčet stále kolem obecního úřadu.

Stále platí, že v rámci příprav povrchů, před asfaltováním budou po domluvě s VaK MB vyměněné všechny staré uzávěry vodovodních přípojek, které jsou v komunikacích. Počítejte tedy s občasnou uzavírkou vody nezbytnou k výměně uzávěrů a sledujte přípravné práce u Vás v ulici.



Počítejte prosím dle postupujících prací s tím, že nebudou části obce průjezdné a nedostanete se autem domů, tak jak jste zvyklí a přeparkujte si auta dostatečně dopředu tak, aby jste mohli vyrazit, tam , kam potřebujete.

Samozřejmě tam kde nebude možný průjezd, neprojedou ani popeláři, tak prosím dejte své popelnice tak, aby se k nim popelářský vůz dostal. Případně můžete dát odpadky do pytle na kraj ulice, ať se nemusíte vracet s prázdnou popelnicí. Pokud pytle doma nemáte, můžete si je vyzvednout na úřadě.

Vše je naplánováno tak, abychom měli v polovině června zaasfaltováno a koncem června byla stavba dokončena a měli jsme obec v rámci možností čistou. Samozřejmě bude chvilku trvat, než se všude znovu objeví tráva, protože jak můžete vidět, tak travnaté plochy dostaly dost zabrat a bohužel nejen kvůli stavební technice, ale i kvůli neukázněným řidičům a nejen z okolních obcí.

Vydržte prosím ještě tyto nepříjemné uzavírky a omezení. Už se blížíme do cíle a pak už se budeme pohybovat po hotových komunikacích. Než tomu ale bude, tak je potřeba jezdit po obci pomalu a opatrně. Stále se pohybujeme po stavbě a je tu ještě spousta stavebních strojů.

Jan Balšánek